# **VR-NetWorld Software**

# **Umstellung mittels Fusionsassistent**

Ab 20.11.2023:
Nur für Kunden der
bisherigen Volksbank
Darmstadt — Südhessen

### 1. Programmstart

Melden Sie sich ab dem 20.11.2023 wie gewohnt in der VR-Networld Software an. Sämtliche Zugangsdaten bleiben auch nach der Fusion unverändert gültig.

## 2. Programmupdate

Prüfen Sie bitte, ob für die VR-NetWorld Software ein Update zur Verfügung steht. Klicken Sie hierzu auf "Extras" und dann auf "Programmaktualisierung".

#### 3. Daten sichern

Bevor Sie mit der eigentlichen Umstellung beginnen, sichern Sie bitte zuerst Ihre in der VR-Networld Software befindlichen Daten. Klicken Sie hierzu auf das "VR-Logo" oben links und dann auf "Sichern".



# 4. Fusionsassistent

Starten Sie danach nochmals die VR-NetWorld Software und aktualisieren Sie alle Konten.

Hierbei wird der Fusionsassistent automatisch gestartet. Es erscheint der Hinweis, dass eine Anpassung der Kontoeinstellungen vom Kreditinstitut gemeldet wurde und die relevanten Daten innerhalb der VR-NetWorld Software umgestellt werden sollten. Bestätigen Sie bitte die einzelnen Seiten des Fusionsassistenten mit "weiter" und schließen Sie die Umstellung mit dem Button "fertig stellen" ab.

Danach muss die Bankverbindung einmalig synchronisiert werden.



# VR-NetWorld Software

# **Umstellung mittels Fusionsassistent**

## 5. Bankverbindung synchronisieren

Wenn die Synchronisation nicht automatisch gestartet wird, klicken Sie bitte auf den Reiter "Stammdaten" und wählen im nächsten Schritt die Schaltfläche "Bankverbindungen". Anschließend wählen Sie bitte die Bankverbindung der Volksbank Darmstadt-Südhessen eG und klicken Sie in der Symbolleiste auf "Synchronisieren".

Bitte kontrollieren Sie danach die erfolgreiche Übertragung und schließen Sie das Fenster.

Die Umstellung ist damit abgeschlossen!

## Haben Sie Fragen?

Unser Team Business-Banking beantwortet Sie Ihnen gerne unter Telefonnummer **06151 157-4444** oder per E-Mail an **banking@volksbanking.de** 

